SIF5005 Matematikk 1

1999-05-14

Oppgave 1 i) alternativ (3); ii) alternativ (2)

Fasit for eksamensoppgaver Oppgave 2 a) (0,0 sadelpunkt: m — e, M — 2

b) (e2—-e)ln2; A=1In2
Oppgave 3 a) 2«7
1998-05-14 b) —10
2 o2 2.
Oppgave 1 a) =% =2(z"+y°); 2 Oppgave 4 a) a=2; f(z,y,2) =22 +zy’z—2
b) z= e’to(cos to — t(sintp + cos to)), b) 10; W =64
y = e "o (sinto — t(sinty — costy)), Oppgave 5 a) —4r
z=e V21— t); b) —1/(a%+y? + 22)?
x = —e Wsintg, y = et costy c) 2«
Oppgave 2 a) sadelpunkt i (0,0), lokalt maksimum i (1, 1)
b) 1. 48 . — 1999-08-04
ppgave a) 2
Oppgave 3 0; (—3,£3V3) ®
b) &mV3+1
Oppgave 4 a) (0,0, i3)
Oppgave 2 =
b) $v30
. Oppgave 3 a) 2
c) sme by _l. 1
Oppgave 5 b) m(37? —4) . 3 33
Oppgave 4 i35 10
1998-08-17 Oppgave 5 a) 22+ (y—1)?=1; 22
Oppgave 1 a) sadelpunkt i (0,0), lokalt maksimum i (3, %) b) V2
b) (1,1) og (=1,-1); (V3,—V3) og (—V3,V3) o) (£iv3,11)
Oppgave 2 a) cos(zy + 2% — 4z + 4y) ((y — 4)i + (z + 4)j + 22k); d) (—2:” 2 1) 2
47 4\/§ ) s L/
b) 1
Oppgave 3 (1 —1In2)?
Oppgave 4 b) 18 107
Oppgave 5 a) 22 +y?<4; 87
b) 16m; 0; 167
c) 16w

Til og med kontinuasjonseksamen 2001
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b)

2000-05-12

(i), (vi1) og (iv)

Sadelpunkt i (0,0), lokalt minimum i (3,9)

m = %k

Py=(2,1,3); 4dr—2y—2=3

Smin =0;  fmax = 3

sint sint

-~

Sentrum i origo, radius lik 2

Sentrum i (3,0), radius lik §; vol(T) = =

ff51F~ndS:ffst~ndS:§7r
$.G Tds=n

2000-08-01

(i) ja; (d) ja; (i11) nei/ja

Integralet i (444) er feil stilt opp, men gir rett svar (0)
fla,y) =we! +ye” +2° +y (+C)

W =2(e'™ — 1)

W = 1(ef™ — 1)

V2;

vinkel: arctan(—3+v/2) ~ —0.062

Hgyeste punkter: (j:%\/i, :F%\/i, ln% — l)

2
Laveste punkter: (£3v/2,+1v2,In1 — 1)

N

Retningsderivert: —

1e2(e? —5)+ 3
7=0
o
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b)

a)
b)

a)
b)

b)

2001-05-14
A: (vi); B: (i)
%abC\/g

50/+/3 °C/min
(1,-1,0)
5430,24

Ja
22

5
2

7(2e — 3)

-2

2001-08-08
(—27/5,0) og (2,—12), begge sadelpunkter

Sterste verdi 42 og minste verdi 0; nei og nei

2a(z — a) 4+ 2b(y — b) + 8¢(z — ¢) = 0; Horisontal sirkel i
hgyde z = 1 med sentrum pa z-aksen og radius 2v/3

a0,

1(cos8 —1)

Diskontinuerlig i (0, 0);

f2(0,0) eksister ikke, f,(0,0) eksisterer ( = 0)

2 2. 1
3x°z + 3y“z; gm

3
4

f(z) =sinz+3, g(y) =2y
Begge integralene blir —47



